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Julpris 

1299:-
Inkl gravyr 1499:-

Ihopfällbar eldstad
Orrefors Outdoor

Hultafors handyxa
Ågelsjön handyxa, Hultafors

Handyxa som lämpar sig väl för vandring i fjäll och skog. Yxan är smidig och 
lättanvänd, och perfekt för uppgifter kring lägerplatsen, som att förbereda eld 
och bygga skydd. Tack vare det korta skaftet och den låga vikten är den lätt 
att packa ner i ryggsäcken eller fästa i bältet på byxorna. Yxan är handsmidd 
och tillverkad av svenskt yxstål i Hults Bruk enligt tradition sedan 1697.  
Var rädd om och vårda din yxa, så kommer den vara en trogen vän i många 
år framöver. 

Träskaft av linoljebehandlad  
amerikansk hickory.

Konvex slipning av egg.

Eggen är färdigslipad, blankpolerad  
och redo att användas direkt.

Eggskydd av läder.

Går att profileras på skaftet eller eggskyddet.

Kampanjpris 

440:-

Med den här hopfällbara eldstaden blir varje  
utflykt enklare och mysigare, gör upp en säker  
brasa oavsett om du är vid havet, sjön eller  
mitt i skogen. Den rostfria konstruktionen  
ger både hållbarhet och stabilitet och tack  
vare dess portabilitet kan du enkelt ta med  
dig eldstaden vart du än går.

Setet innehåller 4 st teleskopiska grillgafflar.
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Skogspromenaden
Utrusta er personal eller kanske era kunder för en avkopplande stund i skogen med detta set för längre 
skogspromenader. Två bekväma sittdynor med vattenavvisande undersida, en Nils rostfri stålflaska och  
två Doris emaljmuggar är allt du behöver för att njuta av naturen lite längre. Nils håller drycken kall i  
upp till 24 timmar och varm i 12 timmar, med en kapacitet på 50 cl. Denna gåva är enkelhetens  
perfektion och passar utmärkt i alla hem. Levereras i en elegant Perfect gift box.

Paketpris 

440:-

Paketpris 

440:-

Stunder på väg
Ett kit för dig som är i ständig rörelse och alltid på väg mot ditt nästa mål –vare sig det är i vardagen eller 
på jobbet. Här ryms vår populära Tova termosmugg i vakuumisolerat återvunnet rostfritt stål, vår tidlösa 
Nils termosflaska även den i vakuumisolerat återvunnet rostfritt stål som båda håller drycken varm eller kall 
längs vägen och den lätta och stilrena Ture-vattenflaskan i rPET med lock i återvunnen PP. En funktionell, 
hållbar och uppskattad gåva – packad i Presentbox Medium, redo att följa med ut i livet. Levereras i en 
elegant Perfect gift box.
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Birmingham är en 
favorit, dagspriset 
är extra poppis.

Kampanjpris 
storlek S

440:-
Rek. pris: 839:-

Kampanjpris 
storlek M

599:-
Rek. pris: 959:-

Birmingham 
Kabinväska/Resväska 

Tillverkad av slitstark ABS-plast. Låg vikt. Inred-
ningen består av mellanskiva och packband. Fyra 
dubbelhjul. Justerbart teleskophandtag. Godkänt 
kombinationslås.

S Artikelnummer: 83403  
Mått: 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg
Färg: Svart - 10, Khaki - 24, Olivgrön - 60 

M Artikelnummer: 83406  
Mått: 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg
Färg: Svart - 10, Khaki - 24, Olivgrön - 66 

Khaki - 24Svart - 10 Olivgrön - 60/66

Artikelnummer: 83404  
Mått S: 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg
Mått M: 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg
Färg: Svart - 10, Khaki - 24, Olivgrön - 66 

2-set

Birmingham prislista kampanj 

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

8340310 Svart Birmingham, kabinväska 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg 440 SEK

8340324 Khaki Birmingham, kabinväska 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg 440 SEK

8340366 Olivgrön Birmingham, kabinväska 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg 440 SEK

8340610 Svart Birmingham, resväska 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg 599 SEK

8340624 Khaki Birmingham, resväska 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg 599 SEK

8340666 Olivgrön Birmingham, resväska 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg 599 SEK

8340410 Svart Birmingham, resväska 2-set
Mått S: 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg
Mått M: 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg

959 SEK

8340410 Khaki Birmingham, resväska 2-set
Mått S: 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg
Mått M: 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg

959 SEK

8340410 Olivgrön Birmingham, resväska 2-set
Mått S: 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg
Mått M: 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg

959 SEK

43

Kampanjpris 

440:-
Rek. pris 839:-

Kabinväska/Resväska
Birmingham

Tillverkad av slitstark ABS-plast. Låg vikt. Inredningen  
består av mellanskiva och packband. Fyra dubbelhjul.  
Justerbart teleskophandtag. Godkänt kombinationslås.

Mått: 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg
Färg: Svart - 10, Khaki - 24, Olivgrön - 60

Birmingham är en 
favorit, dagspriset 
är extra poppis.

Kampanjpris 
storlek S

440:-
Rek. pris: 839:-

Kampanjpris 
storlek M

599:-
Rek. pris: 959:-

Birmingham 
Kabinväska/Resväska 

Tillverkad av slitstark ABS-plast. Låg vikt. Inred-
ningen består av mellanskiva och packband. Fyra 
dubbelhjul. Justerbart teleskophandtag. Godkänt 
kombinationslås.

S Artikelnummer: 83403  
Mått: 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg
Färg: Svart - 10, Khaki - 24, Olivgrön - 60 

M Artikelnummer: 83406  
Mått: 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg
Färg: Svart - 10, Khaki - 24, Olivgrön - 66 

Khaki - 24Svart - 10 Olivgrön - 60/66

Artikelnummer: 83404  
Mått S: 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg
Mått M: 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg
Färg: Svart - 10, Khaki - 24, Olivgrön - 66 

2-set

Birmingham prislista kampanj 

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

8340310 Svart Birmingham, kabinväska 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg 440 SEK

8340324 Khaki Birmingham, kabinväska 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg 440 SEK

8340366 Olivgrön Birmingham, kabinväska 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg 440 SEK

8340610 Svart Birmingham, resväska 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg 599 SEK

8340624 Khaki Birmingham, resväska 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg 599 SEK

8340666 Olivgrön Birmingham, resväska 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg 599 SEK

8340410 Svart Birmingham, resväska 2-set
Mått S: 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg
Mått M: 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg

959 SEK

8340410 Khaki Birmingham, resväska 2-set
Mått S: 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg
Mått M: 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg

959 SEK

8340410 Olivgrön Birmingham, resväska 2-set
Mått S: 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg
Mått M: 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg

959 SEK

43

Kampanjpris set

1699:-
Rek. pris: 2 798:-

House of Sajaco 
Weekendbag och necessär, set

Weekend bag och necessär i vegetabiliskt  
garvat buffelskinn från House of Sajaco.  
Skinnet har lite större narv som ger en tuff 
look. 

Artikelnummer: 40004001  
Mått: Weekendbag: 18 x 31 x 49 cm,  
necessär: 10 x 15,5 x 24 cm  
Färg: Svart, Cognac, Brun 

CognacSvart Brun

House of Sajaco är 
tidlöst och nu andas 
priserna vintage.
Utvalda produkter tillverkade av finaste buffelskinn  
med en naturlig och tidlös vintagelook. Just nu gäller 
sommarpriser på vår weekendbag, necessär och som set.

32

Kampanjpris set

1699:-
Rek. pris 2 798:-

Weekendbag och necessär, set
House of Sajaco

Weekend bag och necessär i vegetabiliskt garvat buffelskinn från 
House of Sajaco. Skinnet har lite större narv som ger en tuff look.

Mått: Weekendbag: 18 x 31 x 49 cm,
necessär: 10 x 15,5 x 24 cm
Färg: Svart, Cognac, Brun
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Kampanjpris 

330:-

Kampanjpris 

330:-

Kockset
Hikari 8CR14-Stål

Detta knivset innehåller en rejäl kockkniv och en smidig skalkniv två oumbärliga verktyg i  
varje kök. Tillverkade i hållbart 8CrMoV14-stål med utmärkt skärpa, korrosionsmotstånd  
och slitstyrka, är de skapade för att prestera. Kockkniven hanterar enkelt större råvaror  
som kött, fisk och grönsaker, medan skalkniven ger precision vid mindre uppgifter som  
att skala, putsa och snitta. Bladet på kockkniven mäter 20 cm och skalknivens blad 9 cm.

Santokukniv
Hikari 8CR14-Stål

En pålitlig följeslagare i köket. Denna santoku-kniv är tillverkad i slitstarkt 
8CrMoV14-stål ett rostfritt stål känt för sin balans mellan skärpa, hållbarhet  
och korrosionsbeständighet. Med sin breda, lätt välvda bladform är den perfekt 
för allt från att skiva och tärna till att finhacka grönsaker, fisk och kött med 
precision. Knivens ergonomiska grepp och fina egg gör den lika uppskattad 
av hemmakockar som av proffs. En mångsidig allroundkniv i japansk tradition, 
skapad för daglig användning med långvarig skärpa. Bladet mäter 18cm.

Kampanjpris 

440:-
Rek. pris 550:-

Brödkniv
Hikari 8CR14-Stål

Skär genom skorpan utan att krossa innehållet. Denna brödkniv är tillverkad i  
slitstarkt och rostfritt 8CrMoV14-stål, med ett tandat blad som enkelt tar sig  
igenom hårda brödskorpor, mjuka limpor och till och med bakverk med spröd  
yta. Det långa bladet ger stabilitet och kontroll, medan den ergonomiska  
balansen gör varje rörelse smidig och effektiv. En oumbärlig kniv för frukostbordet, 
middagsförberedelser eller söndagsbak. Bladet mäter 20 cm.
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Paketpris 

440:-
Rek. pris 460:-

HANDDUKSSET & DUSCHSKUM RITUALS

T I P S  P Å  F Ö R Ä D L I N G

-  I N S L A G N I N G  I  P R E S E N T P A P P E R

K O S T N A D  F Ö R  E V E N T U E L L  F Ö R Ä D L I N G  T I L L K O M M E R

H A N D D U K S S E T  -  P H I L I P P E

Ett tidlöst och elegant handduksset bestående av två stycken handdukar 35x65cm samt två stycken 65x135cm.  
Handdukarna är tillverkade av högkvalitativ 100% bomull för överlägsen mjukhet och absorptionsförmåga och väger hela 500g/m2.

Storlek: 65x135 & 35x65 cm 
Art.nr: 200103 Grå | 200101 Beige 
Förpackning: Presentkartong  
Rek.Tryckmetod: Brodyr

F O A M I N G  S H O W E R  G E L  F R Å N  R I T U A L S

Gör varje dusch till en ljuvlig sinnesupplevelse med The Ritual of Karma Foaming Shower Gel. Den unika gelen förvandlas till ett  
fylligt, silkeslent skum vid kontakt med vatten för en härligt återfuktande effekt.

ERBJUDANDE

440:- 
Ordinare pris: 719:- 

4Sign Bollnäs 
Industrigatan 21 
821 41 Bollnäs 
 
Tel: 0278-24020 
Mail: bollnas@4sign.se

HANDDUKSSET & DUSCHSKUM RITUALS

T I P S  P Å  F Ö R Ä D L I N G

-  I N S L A G N I N G  I  P R E S E N T P A P P E R

K O S T N A D  F Ö R  E V E N T U E L L  F Ö R Ä D L I N G  T I L L K O M M E R

H A N D D U K S S E T  -  P H I L I P P E

Ett tidlöst och elegant handduksset bestående av två stycken handdukar 35x65cm samt två stycken 65x135cm.  
Handdukarna är tillverkade av högkvalitativ 100% bomull för överlägsen mjukhet och absorptionsförmåga och väger hela 500g/m2.

Storlek: 65x135 & 35x65 cm 
Art.nr: 200103 Grå | 200101 Beige 
Förpackning: Presentkartong  
Rek.Tryckmetod: Brodyr

F O A M I N G  S H O W E R  G E L  F R Å N  R I T U A L S

Gör varje dusch till en ljuvlig sinnesupplevelse med The Ritual of Karma Foaming Shower Gel. Den unika gelen förvandlas till ett  
fylligt, silkeslent skum vid kontakt med vatten för en härligt återfuktande effekt.

ERBJUDANDE

440:- 
Ordinare pris: 719:- 

4Sign Bollnäs 
Industrigatan 21 
821 41 Bollnäs 
 
Tel: 0278-24020 
Mail: bollnas@4sign.se

Handduksset + Duschskum Rituals
Ett tidlöst och elegant handduksset bestående av två stycken handdukar 35x65cm samt  
två stycken 65x135cm. Handdukarna är tillverkade av högkvalitativ 100% bomull för  
överlägsen mjukhet och absorptionsförmåga och väger hela 500g/m2.

Pepparkvarn + Saltbricka
Pepparkvarn med vevhandtag, tillverkad av hållbart FSC-märkt akaciaträ.  
Kvarnverket är gjort av högkvalitativt karbonstål, vilket säkerställer en jämn  
och effektiv malning varje gång. Med sitt ergonomiska vevhandtag är den  
enkel att använda och ger dig full kontroll över grovleken på din peppar.  
Kvarnen, som är 16 cm hög inklusive handtag, levereras i en stilfull  
presentkartong med magnetstängning.

Den lilla träbrickan tillsammans med en matchad saltskål ger en varm,  
naturlig touch till varje måltid från frukost till middag. Tillverkad i FSC-certifierat 
acaciaträ, vilket garanterar att materialet kommer från ansvarsfullt skogsbruk 
hållbart, vackert och med omtanke för naturen.

Paketpris 

440:-
Rek. pris 719:-

MORGONROCK & DOFTLJUS

E R B J U D A N D E

-  V I D  K Ö P  A V  M O R G O N R O C K  I N G Å R  D O F T L J U S  U T A N  E X T R A  K O S T N A D !

C H I A R A  D O F T L J U S

Chiara doftljus är ett sofistikerat tillskott till din heminredning. Inhöljd i en vacker keramisk behållare, ger ljuset en känsla av lugn och  
elegans till varje rum. Doften ”Sacred Forest” fyller ditt hem med en frisk och fräsch doft som förgyller dina sinnen och dina rum.  
Med en brinntid på 20-30 timmar är Chiara doftljus en perfekt följeslagare för avkopplande stunder och mysiga kvällar. Varje doftljus har sin 
unika karaktär tack vare den individuella glaseringsprocessen, vilket gör att just ditt doftljus blir helt one of a kind!  
Toppnot: gräs och lavendel. Hjärtnot: örter och trä. Basnot: sandelträ, amber och ceder. 

ERBJUDANDE

440:- 
Ordinare pris: 629:- 

M O R G O N R O C K  -  M A T I N

Morgonrock i flanellfleece med omslutande luva. Med sin lyxigt mjuka kvalitet är den som gjord för lugna stunder. Den lena fleecekvaliteten 
sveper in dig i komfort, medan luvan ger extra värme när du behöver det som mest. Perfekt för morgnar, kvällar eller lugna helger hemma.

Storlek: S/M | L/XL 
Art.nr: 250103 | 250203 

Förpackning: Plastpåse 
Rek.Tryckmetod: Brodyr

4Sign Bollnäs 
Industrigatan 21 
821 41 Bollnäs 
 
Tel: 0278-24020 
Mail: bollnas@4sign.se

MORGONROCK & DOFTLJUS

E R B J U D A N D E

-  V I D  K Ö P  A V  M O R G O N R O C K  I N G Å R  D O F T L J U S  U T A N  E X T R A  K O S T N A D !

C H I A R A  D O F T L J U S

Chiara doftljus är ett sofistikerat tillskott till din heminredning. Inhöljd i en vacker keramisk behållare, ger ljuset en känsla av lugn och  
elegans till varje rum. Doften ”Sacred Forest” fyller ditt hem med en frisk och fräsch doft som förgyller dina sinnen och dina rum.  
Med en brinntid på 20-30 timmar är Chiara doftljus en perfekt följeslagare för avkopplande stunder och mysiga kvällar. Varje doftljus har sin 
unika karaktär tack vare den individuella glaseringsprocessen, vilket gör att just ditt doftljus blir helt one of a kind!  
Toppnot: gräs och lavendel. Hjärtnot: örter och trä. Basnot: sandelträ, amber och ceder. 

ERBJUDANDE

440:- 
Ordinare pris: 629:- 

M O R G O N R O C K  -  M A T I N

Morgonrock i flanellfleece med omslutande luva. Med sin lyxigt mjuka kvalitet är den som gjord för lugna stunder. Den lena fleecekvaliteten 
sveper in dig i komfort, medan luvan ger extra värme när du behöver det som mest. Perfekt för morgnar, kvällar eller lugna helger hemma.

Storlek: S/M | L/XL 
Art.nr: 250103 | 250203 

Förpackning: Plastpåse 
Rek.Tryckmetod: Brodyr

4Sign Bollnäs 
Industrigatan 21 
821 41 Bollnäs 
 
Tel: 0278-24020 
Mail: bollnas@4sign.se

Morgonrock + doftljus
Morgonrock i flanellfleece med omslutande luva. Med sin lyxigt mjuka  
kvalitet är den som gjord för lugna stunder. Den lena fleecekvaliteten 
sveper in dig i komfort, medan luvan ger extra värme när du behöver  
det som mest. Perfekt för morgnar, kvällar eller lugna helger hemma.
Storlek: S/M | L/XL

Chiara doftljus är ett sofistikerat tillskott till din heminredning.  
Inhöljd i en vacker keramisk behållare, ger ljuset en känsla av lugn  
och elegans till varje rum. Doften ”Sacred Forest” fyller ditt hem  
med en frisk och fräsch doft som förgyller dina sinnen och dina rum.
Varje doftljus har sin unika karaktär tack vare den individuella  
glaseringsprocessen, vilket gör att just ditt doftljus blir helt one of a kind!
Toppnot: gräs och lavendel. Hjärtnot: örter och trä. Basnot: sandelträ, 
amber och ceder. Brinntid ca 20-30 timmar. 

Paketpris 

440:-
Rek. pris 719:-

Knivslip
Upplev en ny nivå av precision i köket med en rullande knivslip.  
Slipen kombinerar funktion och estetik på ett sätt som förhöjer både 
din matlagning och köksmiljö. Med ett magnetiskt block som håller 
kniven i rätt vinkel (15º & 20º) och ett dubbelsidigt sliphjul i diamant 
och keramik, säkerställer den en professionell skärpa varje gång.

Storlek: 10,5x5,5x8 cm
Mått: 150x200 cm

Kampanjpris 

440:-



lotta.vestersund@4sign.se | bollnas.4sign.se | 070-659 51 19 janita.aronsen@4sign.se | bollnas.4sign.se | 070-659 52 82

Kampanjpris 

299:-

Pizzaskärbräda
Denna skärbräda i vacker akacia har praktiska markeringar  
för perfekta slicar och kommer med en matchande skärare.  
Ett robust set som kombinerar både funktionalitet och stil,  
vilket gör pizzabakningen hemma både effektiv och njutbar.

Gratängformar 2-pack
Robusta formar med rå, matt finish i svart. Gjorda i tåligt stengods med delvis  
återvunnet innehåll. Perfekta för ugnsrostade rotfrukter, gratänger eller en rustik paj.  
En uppskattad present i fin förpackning.

Material: 15% Återvunnen lera, Stengods
Mått: 24 x 13 x 5 cm, 33 x 19 x 6 cm

Kampanjpris 

440:-
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Kampanjpris 

440:-

Kampanjpris 

440:-

Honey pastapanna
En praktiskt pastapanna tillverkad i högkvalitativt rostfritt stål med en keramisk 
non-stick-botten. En praktisk panna som passar lika bra till vardagspasta som till 
festmåltiden, båda lätt att använda och lätt att diska.

Skärbräda
Gedigen skärbräda i naturligt akaciaträ som tål vardagens alla hack och snitt. Den levande träytan 
passar lika bra till matlagning som till servering och blir bara vackrare ju mer du använder den.

Material: 100% Akacia
Mått: 45 x 35 x 3 cm

Flaskhink
Denna stiliga flaskkylande hink får lätt plats på buffébordet. 
Snygg att fylla med is och kanske några pilsner?
Material: 100% aluminium
Storlek: 24,5x23x21cm

Spelset
Ett klassiskt spelset med schack och tre i rad, plus två 
snurrande glas som gör spelet ännu roligare. Smidigt att 
ta med, enkelt att plocka fram och kul för alla åldrar.

Kampanjpris 

440:-

Kampanjpris 

359:-



lotta.vestersund@4sign.se | bollnas.4sign.se | 070-659 51 19 janita.aronsen@4sign.se | bollnas.4sign.se | 070-659 52 82

Bäddset
Mjukt, lätt och skönt att sova i.
Material:100% Bomull

Bäddset Erikstad Satin

Bäddset Kyrkosund Satin

Bäddset Gullholmen Satin

2-delsset	 499:-
4-delsset	 799:-

Pläd Cozy
En extra stor pläd som bjuder in till vila. Den täta ytan i kaninpälsimitation känns len  
mot huden och ger tyngd som omsluter dig med värme. En mjuk detalj som tillför en  
lyxig känsla till sängen, soffan eller fåtöljen – perfekt för kyliga kvällar och lugna stunder.

Material: 100% Polyester
Vikt: 400 g/m²
Mått: 150x200 cm

Badrock Muslin
Lyxig badrock i mjuk och lätt muslinvävd bomull som ger en sval, skön 
känsla mot huden. Den generösa passformen och det sköna fallet gör 
den till en favorit efter dusch, bastu eller vid en långfrukost.

Material:100% Bomull
Mått:S/M, L/XL, XXL

Kampanjpris 

249:-

Kampanjpris 

440:-
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Kampanjpris 

440:-
Rek. pris 678:-

Kampanjpris 

440:-
Rek. pris 678:-

Carat ljuslyktor 
80mm & 93mm 2-pack

Setet innehåller två värmeljushållare i olika storlekar:  
en mindre lykta på 8 cm (bredd 7,5 cm)  
och en större på 9,3 cm (bredd 8,7 cm).  
Tillsammans skapar de en sofistikerad atmosfär  
och blir en elegant detalj i vardagsrummet,  
matsalen eller på festbordet.

Sense Sparkling 
Champagneglas 25.5cl 6-pack

Sense Sparkling glas 25,5cl, 6-pack från 
Orrefors. De flesta vita viner trivs bra i små 
och relativt raka glaskupor. Därav är Orrefors 
Sparkling ett snyggt och stilrent glas som 
passar perfekt till Prosecco, Champagne, 
vitvin eller dessertvin. 
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Kampanj

4
lotta.vestersund@4sign.se | bollnas.4sign.se | 070-659 51 19

Innocent kopp 14cl 6-pack Nyhet
Art. nr. 7022500
H 60 mm B 67 mm
Rek. pris 479:-
Kampanjpris 440:-

Innocent kopp 36cl 6-pack Nyhet
Art. nr. 7022502
H 80 mm B 87 mm
Rek. pris 479:-
Kampanjpris 440:-

Design Kosta Boda

Innocent

5

Happy ljuslykta 68, 105, 150mm  3-pcs Nyhet
Art. nr. 7062506
H 180 mm B 114 mm
Rek. pris 479:-
Kampanjpris 399:-

Design Clara von Zweigbergk

Happy

7
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Kampanjpris 

440:-
Välj mellan  

14 cl eller 36 cl

Kampanjpris 

399:-

Innocent 
Innocent av Kosta Boda är en ny serie stapelbara glas, skålar 
och fat tillverkade i värmetåligt borosilikatglas. Formsprå-
ket är minimalistiskt med ett fokus på funktion där samtliga 
produkter i serien kompletterar varandra i både stil och bruk. 
Produkterna är multi-funktionella vilket ger ett smart system 
för servering, förvaring och hur serien kan användas. Detta är 
samtida vardagsglas i en ny tappning.

Innocent 36cl-koppen passar väl för varma drycker och gör 
kaffe, te, glögg och varm choklad till ett nöje att dricka.

Happy 
Happy är en serie ljuslyktor från Kosta Boda, som med enkla medel skapar en harmonisk och ändå uttrycksfull 
design, perfekt att gruppera och kombinera i olika färger och höjder. Design av Clara von Zweigbergk.

I detta set om 3 ljuslyktor har de måtten: 68x85x85mm, 105x75x75mm och 150x65x65mm,

Innocent kopp 14 cl 6-pack Innocent kopp 36 cl 6-pack
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Christmas small gift
Den lilla julgåvan är baserad på svenska julklassisker. Den består av en  
traditionell halvtorr julmust på 50 cl, 150g gräddkola och 100g rostade  
mandlar. Papperskassens mått: 200x150x70 mm Tryckyta etikett: 130×90 mm

Christmas medium gift
Mellan julgåvan är en riktig smakbomb. Den består av en glögg med smak  
av chilli & choklad på 75 cl, 200g chokladtryfflar med smak av chilli,  
200g chokladtryfflar med smak av lakrits och 150g pepparkakor.  
Papperskassens mått: 244x190x90 mm Tryckyta etikett: 185×130 mm

Christmas large gift
Stor traditionell och lyxig julgåva som består av en mousserande juldryck 
på 75 cl, 250g skumtomtar med profilerad ryttare, 8 st candypinnar med 
ryttare, 150g pepparkakor, 200g chokladtryfflar, 100g rostade mandlar 
och 3 st polkastänger med smak av glögg, pepparkaka och skumtomte. 
Papperskasse mått: 330x250x120 mm Tryckyta etikett: 210×290 mm

Julpris  från

199:-

Julpris  från

599:-

Julpris  från

999:-

Christmas small gift
Christmas medium gift

Christmas large gift

9

Julsäck Gränna-kola Art.nr: 9552 1000 g 195 kr

JULSÄCK, GRÄNNA KOLA

Klassiska 
kvalitetskolor!

Gör säcken 
personlig med 
egen design!

Julsäck Walker’s kola Art.nr: 61718 1000 g 255 kr

WALKER’S KOLA

JULSÄCK VIT, VARUMÄRKESMIX

Julsäck liten Art.nr: 9166 500 g 175 kr

Julsäck mellan Art.nr: 9167 900 g 255 kr

Julsäck stor Art.nr: 9168 1800 g 465 kr

JULSÄCK VIT, PRALINKULOR

Julsäck liten Art.nr: 9169 500 g 175 kr

Julsäck mellan Art.nr: 9170 900 g 255 kr

Julsäck stor Art.nr: 9171 1800 g 465 kr

Tryck: Säckarna trycks med 4-färgstryck (CMYK). 
Schablonkostnad tillkommer med 800 kr/design.
Repetitionsorder: Intag tillkommer med 400 kr/order
Övrigt: Vid order under 25 säckar tillkommer 10 kr/tryck

JULSÄCKAR MED STORT TRYCK Art.nr: 61730-1

Antal Pris/st

25-50 44 kr

51-200 42 kr

201-500 40 kr

501- 37 kr

Smaker:
Gräddkola,

hallon/lakrits &
mintchoklad

Smaker:
Mintchoklad, choklad, 
lakrits, mjölkchoklad, 
gräddkola, gräddkola 

med nöt och 
banankola

Julsäck
En trendig vit julsäck med svart snöre som du kan få med 
ditt budskap och logotyp på, en perfekt julgåva att ge bort. 
Julsäcken går att fylla med vår populära varumärkesmix och 
goda pralinkulor!

Julsäck varumärkesmix eller pralinkulor
500 g	 175:-
900 g	 255:-
1800 g	 465:-

Tryck: Säckarna trycks med 4-färgstryck (CMYK).
Schablonkostnad tillkommer med 800 kr/design.
Övrigt: Vid order under 25 säckar tillkommer 10 kr/tryck

Christmas bucket
Snygg 1 kg ”målarburk”. 14x19 cm.  
Tryckt etikett med valfritt motiv.

Chokladdragerad kolamix  	 389:-
Italiensk Pralinmix 	 389:-
Mixad Julkola  	 389:-
Julskum  		  389:-
Borgstena Chokladmix  	 469:-

4

1110

CHRISTMAS CAN 
Praktisk ”konservburk” med gängat lock. 250 g. 
Tryckt gördel med valfritt motiv.

Borgstena 
chokladdragerad kola mix 51784 SEK 209
Italiensk Pralinmix  51042 SEK 209
Mixad Julkola  51041  SEK 209
Julskum  51084 SEK 209
Borgstena Chokladmix  51040 SEK 249
 

CHRISTMAS BUCKET 
Snygg 1 kg ”målarburk”. 14X19 cm.  
Tryckt etikett med valfritt motiv. 

Borgstena 
chokladdragerad kola mix  51785 SEK 389
Italiensk Pralinmix 51282 SEK 389
Mixad Julkola 51281 SEK 389
Julskum 51296 SEK 389
Borgstena Chokladmix 51279 SEK 469

CHRISTMAS TRADITION JAR
Fin plåtburk med klassiskt julmotiv
(19x19x8 cm) 1 kg. Med valfritt julkort i. 

Borgstena 
chokladdragerad kola mix   51786 SEK 419
Italiensk Pralinmix 51684 SEK 419
Mixad Julkola 51681 SEK 419
Julskum 51683 SEK 419
Borgstena Chokladmix 51682 SEK 499

FINA PL ÅTBURKAR MED JULGODIS  OCH EGEN ETIKET T

BORGSTENA 
CHOKLADMIX

JULSKUMBORGSTENA 
CHOKLADDRAGERAD 

KOLAMIX

ITALIENSK 
PRALINMIX

MIXAD 
JULKOLA
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9.

I en konkurrensutsatt bransch är det viktigt att stärka en relation. Genom att ge 
det lilla extra kan du dessutom skapa relationer som består. 
Ett exempel på detta kan vara att uppvakta dina kunder, leverantörer eller 
 anställda med ett gåvokort. Vi erbjuder två olika typer av kort. Välj mellan vårt 
klassiska diamantkort eller det flexibla värdekortet.

VÅRA 
GÅVOKORT

Lär mer på kommande sidor.

........ DIAMANTKORT ........
Vårt populäraste kort som kommer i fem 
olika valörer, från 250 kr till 1200 kr. 
Vi har ett unikt system där mottagaren 
inte ser det exakta värdet på gåvan utan 
istället får ett antal diamanter att handla 
för. Mottagaren kan själv välja om  dessa 
ska användas till en enda gåva eller en 
kombination av flera. 

........... VÄRDEKORT ...........
Ett extra flexibelt kort som ger  mottagaren 
 tillgång till hela vårt stora sortiment.  
Här laddas kortet med ett värde som 
 antingen kan användas på en enda gåva 
eller som  presentkortskredit. På detta sätt 
kan  mottagaren lägga till egna  pengar 
för att  uppgradera gåvan eller välja fler 
produkter.

Med lång erfarenhet av gåvokort har vi lärt oss vad som funkar och inte. 
Väljer du  J oyful Giftcard kan du känna dig trygg i att ha valt en stabil leverantör av 

dina gåvor.  Ja, anledningarna är många varför man ska välja vårt gåvokort. 
Här bredvid listar vi några fler av dem.

Varför
JOYFUL GIFTCARD?

4.

Gåvokort + Kylstav  

440:- + frakt 79:-

Gåvokort + Rivjärn  

440:- + frakt 79:-

Gåvokort + Kockkniv  

440:- + frakt 79:-
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Nödpaket 1
Eterna Överlevnadskit – Din Trygghet i Alla Lägen

Vare sig du är ute på vandring i fjällen, campar i skogen eller förbereder 
dig för oväntade nödsituationer, är vårt kompletta överlevnadskit din bästa 
vän i vildmarken – det här kitet är ett måste för varje hushåll, vandrare och 
preppingentusiast. Allt kommer samlat i en slitstark, kompakt väska – enkel 
att ta med i bilen, ryggsäcken eller förvaringslådan hemma.  
Mått:Bredd: 17 cm, Höjd: 23 cm, Längd: 10 cm

Kampanjpris 

440:-
Rek. pris 1 099:-

Julpris 

950:-

Nödpaket 2
Innehåller
Nödsovsäck Bivy 2 pack 
Nödradio
Första hjälpen kit vattentät
Termosflaska

Nödpaket 3
Innehåller
Stormkök 10 delar
Vattendunk hopfällbar
Multifunktionsbestick
Tändstål

Julpris 

550:-
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Kombinera ditt eget nödpaket

Fällkniv med multiverktyg   43:-
Fickkniv i rostfritt stål med flera funktioner, korköverdrag och 
PU-snöre. 7 funktioner, 2st öppnare, kniv, sax, skruvmejsel 
stjärna och flat, fil och korkskruv.

Nödsovsäck Bivy 2 pack  128:-
Den silvriga reflekterande insidan gör att du behåller 90% av 
din kroppsvärme inne i säcken. Säcken är mycket tunn och 
slitstark. Levereras som 2-pack och ytterpåsen finns i orange 
eller svart. 

RescueWave RCS nödradio   195:-
Med AM/FM-radio, solpanel, en integrerad 1W-fackla, USB-utgång 
och USB C-ingång ser den här kompakta enheten till att du är 
utrustad för oväntade ögonblick. Med ett inbyggt 1800mAh-batteri 
kan RescueWave laddar du din telefon enkelt. Handvevsmekanis-
men ger pålitlig funktion - bara 1 minuts vevning ger 5 minuters 
radio eller 30 minuters ficklampa, vilket gör den till ett viktigt verk-
tyg i nödsituationer. När radion är fulladdad klarar den upp till 15 
timmars radiosändning eller 8 timmars ficklampsljus. 

Stormkök 10 delar   779:-
Köket är tillverkat av aluminium som snabbt och effektivt 
sprider värmen över hela stek- eller kokytan samt ger en 
mycket låg vikt. Setet innehåller:
• Vindskydd	 • Stativ för gryta / stekpanna
• Kastrull 2 L	 • Kastrull 1,5 L
• Stekpanna Ø21,5 cm	 • Stekpanna Ø17,7 cm
• Kaffekanna 0,8 L	 • Griptång
• Spritbrännare	 • Fästrem

Vattendunk hopfällbar   105:-
Dunken är hopfällbar och fälls enkelt ut när den fylls med 
vatten. Storlek på endast 30 x 24 x 20 cm och rymmer hela 
15 liter vatten. Godkänd för dricksvatten.

Multifunktionsbestick   58:-
Hopfällbara campingbestickssats i metall med trähölje.  
5 funktioner. Innehåller gaffel, sked, kniv, burköppnare och  
vinöppnare. Bestiket går att dela i 2 delar för att kunna  
användas ssamtidigt.



lotta.vestersund@4sign.se | bollnas.4sign.se | 070-659 51 19 janita.aronsen@4sign.se | bollnas.4sign.se | 070-659 52 82

Flaska med dubbelvägg 700 ml   222:-
Isolerad termoflaska i rostfritt stål för både varma och kalla 
drycker. Levereras med dubbla skruvlock. Ett bambulock 
och ett extra lock med sugpip. Neoprenfodral med axelrem. 
Volym: 700 ml. Handdiskas.

Mattermos 800 ml  254:-
Snygg mattermos i rostfritt stål och skruvlock med 
tätningsring. Har dubbelvägg för bästa isolering 
och håller maten varm eller kall under uteaktiviteter. 
Locket kan användas som matkärl. Volym: 800 ml. 
Tål diskmaskin.

Ihopvikbar Stekpanna   399:-
Med denna hopfällbara stekpanna kan du laga mat till hela 
familjen runt lägerelden. Panna är tillverkad i rostfritt och 
har ett ihåligt handtag i vilket du kan sticka in en pinne som 
förlängning om det börjar brännas om händerna. Levereras 
med presentförpackning. Diameter: 28 cm

Hamlight   172:-
Multiverktyg med ficklampa, säkerhetsham-
mare och kniv. Innehåller 9 funktionsverktyg. 
ABS plast med gummerade finish. 3 st lys 
funktioner med skärpa. Drivs av 3 st AAA-
batterier.

Fällkniv i aluminium   60:-   
Fällkniv i aluminium med karbinhake. Blad i rostfritt stål.

Tändstål   44:-
Tändstål i furuträ och rostfritt stål. Består av tänd-
sticka och en multifunktionell tändbläck som kan 
användas för att skapa eld samt har funktioner som 
flasköppnare, precisionslinjal och sexkantsnyckel.

Nödsituation billampa   86:-
Multilampa med 5 olika ljuslägen: Fast ljus, ljus bara 
på toppen, roterande, flimrande och blinkande, på/av 
knapp. Delvis gummerad yta och delvis transparent. 
Magnet och vikbara krokar i botten.

Första Hjälpenkudde Mini   66:-
Innehåll:
1st skyddsmask för mun-mot-mun användning,
1st mindre rulle med bandage (5x450cm), 1st sårtvätt,
1st brett plåster (7x20cm), 1st handtvätt, 1st kompress (5x5cm), 
5st plåster, säkerhetsnålar, 1st sax, 1st tejp, 1st mitella

Första Hjälpenkudde   105:-
Innehåll:
1st skyddsmask för mun-mot-mun användning,
1st mindre rulle med bandage 5x450cm,
2st sårtvätt, 1st brett plåster (7x20cm), 2st handtvätt,  
5st plåster, 1st tryckförband, 1st sax, 1st tejp,  
1st pincett, säkerhetsnålar, 1par plasthandskar, 1st mitella

Travel Kit   105:-
Alltid bra att hands om olyckan är framme.
Liten platt väska med nätfack på framsidan
och ett extrafack på baksidan. Väskan har ett
stort vitt lock med kardborrefäste, lämpligt
för alla logotyper.

Rökdetektor   123:-
Brandvarnare CE märkt enligt direktiv 2014/30/EC. 
Inkluderar 2 skruvar för enkel fixering. 1 st 9 volts bat-
teri ingår.

Första hjälpen kit vattentät (30) Svart   125:-
Litet och praktiskt första hjälpen kit i vattentät väska. Topp-
locket rullas ihop och kitet blir litet och smidigt att ta med 
sig på båten, i skogen, på resan etc. En rolig och annorlunda 
present som dessutom är en bra att ha-grej! Innehåller: Sax, 
gasbinda, plåster, sårtvätt, kompress, mitella och sårtejp.
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Moms, frakt, märkningskostnader etc tillkommer.  
Vi reserverar oss för valutaförändring, slutförsäljning samt eventuella tryckfel.  
Priserna i broschyren gäller t.o.m 2025-12-31.


